

Mediálna informácia

## Majstrovstvá sveta 2011 IIHF, Slovensko

# Veľký úspech slovenského hokejového turné vo Fínsku a Nemecku

### Organizačný výbor sa predstavil tlačovými konferenciami počas tradičných turnajov Deutschland Cup a Karjala Cup.

Organizačný výbor Majstrovstiev sveta 2011 IIHF pokračoval propagačným turné po Európe. Na tlačových konferenciách v Mníchove a Helsinkách sa zúčastnilo celkovo okolo 100 zástupcov médií z celého starého kontinentu.

V hlavnom meste Bavorska sa počas tradičného Nemeckého pohára pred cca 40 zástupcami médií z Nemecka, Švajčiarska, ale aj vyslaných slovenských redaktorov predstavil s projektom majstrovstiev sveta generálny riaditeľ Organizačného výboru MS 2011 IIHF Igor Nemeček. *“Tlačová konferencia pred našim stretnutím s Nemeckom vyvolala veľký záujem. Novinári sa pýtali najmä na predaj vstupeniek, ubytovanie a stav rekonštrukcie bratislavskej arény, respektíve výstavby tréningovej haly v Košiciach,”* povedal priamo z Mníchova Igor Nemeček. Svojou prítomnosťou napokon priniesol šťastie aj našej reprezentácii, ktorá zdolala Nemecko 3:2 po predĺžení.

Pred novinárov vo Fínsku sa počas tradičného Karjala Cupu postavil marketingový riaditeľ šampionátu Martin Ryba. *“Takú veľkú účasť sme ani nečakali. Naša prezentácia prilákala takmer 60 zahraničných novinárov. Následne sme absolvovali vstupy do fínskej a švédskej televízie aj do českého rozhlasu,”* informoval priamo z Helsínk Martin Ryba.

Predstavitelia organizačného výboru predstavili zahraničným médiám celý projekt Majstrovstiev sveta 2011 IIHF, stav príprav, pripravenosť štadiónov, systém predaja vstupeniek, zabezpečenie ubytovania, ale aj marketingovú propagáciu šampionátu. Spomenuli aj úspech facebookovej stránky 2011 IIHF World Championship, Slovakia, ktorá má momentálne už vyše 13.400 fanúšikov.

Séria tlačových konferencií odštartovala pred necelými dvoma týždňami v hlavnom meste obhajcov majstrovského titulu – v Prahe. Po Mníchove a Helsinkách bude v decembri pokračovať vo Švajčiarsku.

Bratislava, 13. november 2010

Michaela Grendelová  
Riaditeľka pre komunikáciu